Nr postepowania: 21/ WOG/QiB/U/SO0/20

INFORMACJA
STRONE INTERNETOWA
www.17wog.wp.mil.pl

DO WYKONAWCOW:

Znak sprawy: 17WOG-SZP.2712.88.2020

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
dwustopniowego z zastosowaniem zasad udzielania zaméwien publicznych w dziedzinach obronnodci
I bezpieczeristwa na: ,Ustugi w zakresie ochrony fizycznej oséb i mienia oraz monitorowanie,
swiadczone przez Specjalistyczng Uzbrojong Formacje Ochronng (SUFO) w catodobowym systemie
Zmianowym (obiektéw i obszaru) kompleksu wojskowego (kw......... ) na rzecz 17 Wojskowego
Oddziatu Gospodarczego (17WOG) w Koszalinie., znak sprawy 21/ WOG/OiB/U/SO0/20.

WYJASNIENIA | ZMIANATRESCI OGLOSZENIA

Zamawiajacy, 17 Wojskowy Oddziat Gospodarczy w Koszalinie w dziatajgc na
podstawie czesci XlII pkt 4 ogtoszenia o zamowieniu w odpowiedzi na pytania Wykonawcow
z dnia 30.10.2020 r., informuje, jak ponizej:

Pytanie 1:

Na jakiej podstawie prawnej Zamawiajgcy 2ada przediozenia o$wiadczenia
w postaci JEDZ?  Zamawiajacy prowadzi postepowanie w dziedzinach obronnosci
| bezpieczenstwa, a w takim postgpowaniu — zgodnie z art. 131e ust. 2a pkt. 1 ustawy Prawo
zamowien publicznych przepiséw (PZP),dotyczacych JEDZ nie stosuije sie.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy, usuwa z tresci Ogtoszenia wszelkie zapisy dotyczace obowiazku sktadania
oswiadczenia w postaci JEDZ.

Pytanie 2:

Czy Wykonawca moze nie podawa¢ nazw firm podwykonawczych na etapie sktadania ofert
— Jezeli nie sg znane? Z ustawy PZP nie wynika obowiazek podawania nazw
podwykonawcéw w ofercie. Zapisy art. 36b ust. 1 PZP méwig ogodlnie o zadaniu wskazania
przez wykonawce nazw podwykonawcow — bez wskazywania, na jakim etapie ma to
nastapi¢. Ponadto, zgodnie z art. 36b ust. 1 a oraz art. 36ba ust. 1 wykonawca moze podaé
firmy podwykonawcéw przed przystapieniem do realizacji umowy lub w trakcie jej realizacji.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga podania nazw firm podwykonawczych na etapie sktadania wnioskow.
W przypadku, gdy Wykonawca korzysta z podwykonawstwa wymég zlozenia dokumentu,
o ktorym mowa w ust. 2 pkt. 1) dotyczy Wykonawcy i podwykonawcy.



Pytanie 3:
Prosze o potwierdzenie, ze termin zwiazania oferta w przedmiotowym postepowaniu wynosi
30 dni (zgodnie z Rozdziatem V Ogtoszenia o zaméwieniu).

Odpowiedz:
Zamawiajgcy btednie okreslit w Ogtoszeniu wymagania dotyczace terminu zwigzania oferta.
Rozdziat V Ogtoszenia brzmi:

TERMIN ZWIAZANIA OFERTA: okres w dniach: 30 (liczge od terminu skfadania ofert).
Rozdziat V Ogtoszenia winien brzmieé:

TERMIN ZWIAZANIA OFERTA; okres w dniach: 60 (liczac od terminu skfadania ofert).

Pytanie 4:
Czy Zamawiajacy wymaga przediozenia ustug z 3 ostatnich lat, czy z 5 ostatnich lat przed
uptywem terminu sktadania wnioskéw o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, iz ustugi bedg brane pod uwage zgodnie z Rozporzadzeniem
Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. w sprawie rodzajow dokumentow, jakich moze
zgda¢ Zamawiajgcy od Wykonawcy w postepowaniu o udzielenie zamowienia tj. z okresu
5 ostatnich lat.

Whyjaénienie zostato udzielone w dniu 23.10.2020 r.

Pytanie 5:
Czy ustugi do kryterium selekcji, majg by¢ $wiadczone przez SUFO?

Odpowiedz:
Ustugi do kryterium selekcji, majg by¢ $wiadczone przez SUFO.

Pytanie 6:
Czy Zamawiajgcy zaakceptuje ustuge $wiadczong od 1-go dnia miesigca stycznia 2019 do
31- go dnia miesigca grudnia 2019 jako ustuge trwajgca 12 miesiecy?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy zaakceptuje ustuge $wiadczong od 1-go dnia miesigca stycznia 2019 do 31- go
dnia miesigca grudnia 2019 jako ustuge trwajaca 12 miesiecy.

Pytanie 7:

Czy w kryterium selekcji Zamawiajgcy zaakceptuje ustugi nadal trwajace (niezakoriczone)?
Jesli tak, to czy poswiadczenia nalezytego wykonania takich ustug majg by¢ wystawione nie
wczesniej, niz na 3 miesigce przed terminem sktadania wnioskéw o dopuszczenie do udziatu
w postepowaniu?



Odpowiedz:

Zgodnie z Rozdzialem VIl ust 2 pkt 4) Na potwierdzenie spetnienia warunku udziatu
W postepowaniu, o ktérym mowa w Rozdz. VI ust. 1 pkt. 6) tiret pierwszy Zamawiajacy
wymaga ztozenia wraz z Whnioskiem:

Wykazu ustug wykonanych, a w przypadku $wiadczen okresowych lub ciggtych réwniez
wykonywanych, w okresie ostatnich 5 lat przed uptywem terminu skiadania Wnioskow
0 dopuszczenie do udziatu w postepowaniu, a jezeli okres prowadzenia dziatalnoéci jest
krotszy — w tym okresie, wraz z podaniem ich wartosci, przedmiotu, dat wykonania
i podmiotéw, na rzecz ktérych ustugi zostaty wykonane, oraz zalaczeniem dowodow
okreslajgcych czy te ustugi zostaty wykonane lub sa wykonywane nalezycie, przy czym
dowodami, o ktérych mowa, sg referencje badz inne dokumenty wystawione przez podmiot,
na rzecz ktorego ustugi byly wykonywane, a w przypadku $wiadczenr okresowych lub
ciggtych sg wykonywane, a jezeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze
Wykonawca nie jest w stanie uzyskaé tych dokumentéw — oéwiadczenie Wykonawcy;
w przypadku $wiadczen okresowych lub ciggtych nadal wykonywanych referencje badz inne
dokumenty potwierdzajgce ich nalezyte wykonywanie powinny by¢ wydane nie wczesniej niz
3 miesigce przed uptywem terminu sktadania Whnioskéw o dopuszczenie do udziatu
w postgpowaniu. Wzoér Wykazu stanowi zatacznik nr 1 do Wniosku;

Pytanie 8:
Czy w kryterium selekcji Zamawiajgcy bedzie brat pod uwage rowniez ustugi wykazane
w kryteriach kwalifikacji (na warunki udziatu w postepowaniu)?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy bedzie brat pod uwage réwniez ustugi wykazane w kryteriach kwalifikacji.

Pytanie 9:
Zgodnie z Rozdziatem VII ust. 5 Ogloszenia, Zamawiajacy wezwie Wykonawce

dopuszczonego do Il etapu postepowania, ktérego oferta zostanie najwyzej oceniona, do
zZtozenia w formie eIektronicznej'w wyznaczonym, nie krétszym niz 10 dni, terminie
aktualnych na dzien ztozenia nastepujgcych dokumentéw KRK oraz oswiadczen. Jesli
Zamawiajgcy zgda wspomnianych dokumentéw dopiero po ztozeniu ofert — od wykonawcy
najwyzej ocenionego, to jakie dziatania podejmie Zamawiajacy, jesli najwyzej oceniony
podmiot nie przediozy tych dokumentéw lub przediozy dokumenty wadliwe? Woéwczas moze
sig okaza¢, ze Zamawiajgcy zakwalifikowat do udziatu w postepowaniu wykonawce
podlegajacego wykluczeniu — kosztem innego wykonawcy, ktory w kryteriach selekcji nie
zmiescit sig na liscie 5 wykonawcow. Takie dziatanie Zamawiajacego moze prowadzi¢ do
uniewaznienia postgpowania, poniewaz czynnosci otwarcia ofert nie da sie powtorzyc.
Dokumenty KRK oraz o$wiadczenia - dla zabezpieczenia postepowania przed
uniewaznieniem — winny by¢é wymagane wraz z wnioskiem o dopuszczenie do udziatu
w postepowaniu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy blednie okreslit w Ogtoszeniu wymagania dotyczace nalezytego
zabezpieczenia umowy.

Rozdziat VI _ust. 1 Ogtoszenia brzmi:

W celu wstgpnego wykazania braku podstaw do wykluczenia, o ktdérych mowa
w art. 24 ust. 1 pkt. 12-22, w art. 24 ust. 5 pkt. 1, 2 i 4 oraz w art. 131e ust. 1 pkt. 4 - 6
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ustawy Pzp Zamawiajagcy wymaga (od kazdego Wpykonawcy) ziozenia wraz
z Whnioskiem:
1) aktualnego na dzien sktadania Wnioskéw — oéwiadczenia sporzgdzonego
zgodnie ze wzorem stanowiacym zatacznik nr 2 do Whniosku, jak réwniez
w formie Jednolitego Europejskiego Dokumentu Zamoéwienia (JEDZ)
- stanowigcego zatgcznik nr 3 do Wniosku - sporzgdzonego zgodnie ze
wzorem standardowego formularza okreslonego w rozporzadzeniu
wykonawczym Komisji Europejskiej wydanym na podstawie art. 59 ust. 2
dyrektywy 2014/24/UE (Rozporzadzenie Wykonawcze Komisji (UE) 2016/7
z dnia 5 stycznia 2016 r. ustanawiajgcego standardowy formularz jednolitego
europejskiego dokumentu zamoéwienia) — dalej JEDZ.

Informacje zawarte w JEDZ oraz zalaczniku nr 2 do Wniosku stanowi¢ beda
wstepne potwierdzenie, ze Wykonawca nie podlega wykluczeniu.

WAZNE
Wykonawca skiada JEDZ wraz z wnioskiem w postaci elektronicznej opatrzonej
kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Formularz JEDZ skiadaja Wykonawcy, w tym kazdy z Wykonawcéw jezeli
0 udzielenie zaméwienia publicznego ubiegaja sie¢ wspélnie (konsorcjum/spoétka
cywilna) oraz podmioty trzecie na zasoby ktérego Wykonawca powotuje sie na
zasadach okreslonych w art. 22a ustawy Pzp. Zamawiajacy nie wymaga ztozenia JEDZ
od ewentualnych podwykonawcéw, chyba ze podwykonawca jest podmiot na zasoby
ktorego Wykonawca powoluje sig na zasadach okreslonych w art. 22a ustawy Pzp.

2) odpisu z wiasciwego rejestru lub z centralnej ewidencji i informagiji
o dziatalnosci gospodarczej, jezeli odrebne przepisy wymagaja wpisu do
rejestru lub ewidencji, w celu potwierdzenia braku podstaw wykluczenia na
podstawie art. 24 ust. 5 pkt. 1 ustawy Pzp wystawionych nie wczesniej niz 6
miesiecy przed uptywem terminu sktadania Wnioskow.
UWAGA:

W przypadku, gdy Wykonawca korzysta z podwykonawstwa w zakresie grupy
interwencyjnej wymdg zltozenia oswiadczen i dokumentéw, o ktérych mowa w ust. 1
pkt. 1) i 2), powyzej, dotyczy Wykonawcy i podwykonawcy.

Rozdziat VIl ust. 1 Ogtoszenia winien brzmieg:

W celu wstgpnego wykazania braku podstaw do wykluczenia, o ktérych mowa
w art. 24 ust. 1 pkt. 12-22, w art. 24 ust. 5 pkt. 1, 2 i 4 oraz w art. 131e ust. 1 pkt. 4 - 6
ustawy Pzp Zamawiajagcy wymaga (od kazdego Wykonawcy) zlozenia wraz
z Wnioskiem:

1) aktualnego na dzier sktadania Wnioskow — oswiadczenia sporzadzonego
zgodnie ze wzorem stanowigcym zatacznik nr 2 do Whiosku, Informacje
~zawarte w zafaczniku nr 2 do Whniosku stanowi¢ bedg wstepne
potwierdzenie, ze Wykonawca nie podlega wykluczeniu.

2) informacji z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie okreslonym w art. 24 ust.
1 pkt 13 i 14 ustawy Pzp, wystawionej nie wczesniej niz 6 miesiecy przed
uptywem terminu sktadania wnioskow;



3) informacji z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie okreslonym w art. 24 ust.
1 pkt 21 ustawy Pzp, wystawionej nie wczesniej niz 6 miesiecy przed
uptywem terminu sktadania wnioskéw — dotyczy podmiotow zbiorowych;

4) oswiadczenia Wykonawcy o braku wydania wobec niego prawomocnego
wyroku sgdu lub ostatecznej decyzji administracyjnej o zaleganiu
z uiszczaniem podatkow, optat lub skfadek na ubezpieczenia spoteczne lub
zdrowotne albo — w przypadku wydania takiego wyroku lub decyzji —
dokumentéw potwierdzajgcych dokonanie ptatnosci tych naleznosci wraz
z ewentualnymi odsetkami Ilub grzywnami Ilub zawarcie wigzacego
porozumienia w sprawie spfat tych naleznosci, w celu potwierdzenia braku
podstaw wykluczenia na podstawie art. 24 ust. 1 pkt 15 ustawy Pzp;

5) oswiadczenia Wykonawcy o braku orzeczenia wobec niego tytutem $érodka
zapobiegawczego zakazu ubiegania sie o zamowienia publiczne, w celu
potwierdzenia braku podstaw wykluczenia na podstawie art. 24 ust. 1 pkt 22
ustawy Pzp;

6) odpisu z wiasciwego rejestru lub z centralnej ewidencji i informacji
0 dziatalnosci gospodarczej, jezeli odrebne przepisy wymagajg wpisu do
rejestru lub ewidencji, w celu potwierdzenia braku podstaw wykluczenia na
podstawie art. 24 ust. 5 pkt. 1 ustawy Pzp wystawionych nie wczesniej niz 6
miesiecy przed uptywem terminu skfadania Wnioskow.
UWAGA:

W przypadku, gdy Wykonawca korzysta z podwykonawstwa w zakresie grupy
interwencyjnej wymog zlozenia oswiadczen i dokumentow, o ktérych mowa w ust. 1
pkt. 1) i 2), powyzej, dotyczy Wykonawcy i podwykonawcy.

Zamawiajacy wykresla z Ogtoszenia Punkt 5 Rozdziatu VIL.

Pytanie 10:

Na jakie] podstawie prawnej Zamawiajacy wymaga przedtozenia os$wiadczenia
o przynaleznosci do grupy kapitatowej w terminie 3 dni od zamieszczenia przez
Zamawiajgcego na stronie internetowej informacji dotyczacych kwoty, jakg zamierza
przeznaczy¢ na sfinansowanie zamoéwienia, firm oraz adresow wykonawcow, ktérzy ztozyli
oferty w terminie, ceny, terminu wykonania zamowienia, okresu gwarancji i warunkow
ptatnosci zawartych w ofertach? Wykonawca zwraca uwage, ze w zamowieniach
W dziedzinach obronnosci i bezpieczenstwa (a do takiej kategorii nalezy Panstwa
zamowienie) — nie jest wymagane sktadanie przez Wykonawcdw informacji o przynaleznosci
do grupy kapitatowej, gdyz w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia w dziedzinach
obronnosci i bezpieczenstwa nie obowigzujg przepisy art. 24 ust. 1 pkt. 23 ustawy PZP. Dla
tych zamowien ustawodawca przewidziat odrebne przestanki wykluczenia, opisane
szczegotowo w art. 131e ustawy PZP — katalog tych przestanek jest katalogiem zamknietym
i stanowi tzw. lex specjalist w stosunku do ogdlnych przepiséw ustawy PZP)

Takich przestanek wykluczenia nie przewidzieliScie tez Panstwo ani w Ogtoszeniu
0 zamoéwieniu, ani w Rozdziale V SIWZ (Opis warunkéw udziatu w postepowaniu oraz braku
podstaw wykluczenia). Pragniemy przy tym zauwazyé, ze Zamawiajgcy prowadzi
postepowanie w trybie przetargu ograniczonego, co w przypadku zaméwien klasycznych lub
sektorowych, rodzitoby po stronie Wykonawcéw obowigzek ztozenia informaciji
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0 przynaleznosci do grupy kapitatowej w terminie 3 dni od poinformowania ich o ocenie
spetniania warunkéw udziatu w postepowaniu oraz otrzymanych ocenach spetniania tych
warunkow (art.24 ust. 11 w zwiazku z art. 51 ust. 1a ustawy PZP). Reasumujac,

w prowadzonym przez Panstwa postepowaniu nie jest wymagane sktadanie informagiji
o przynaleznosci do grupy kapitatowej, gdyz ustawodawca nie przewidziat takiej mozliwosci
w ustawie PZP — Wykonawca wnosi o wykres$lenie przedmiotowych zapisow z SIWZ.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wykresla z Ogtoszenia Punkt 4 Rozdziatu VII.

Powyzsza informacja zostaje zamieszczona na stronie internetowej Zamawiajgcego
w dniu 02.11.2020 .
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